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مدارهای مغناطیسی 

.مدار مغناطیسی شامل حداقل یک حلقه برای عبور شار مغناطیسی است•

الکتریکی مغناطیسی

E الکتریکیمحرکه نیرو

𝜃 مغناطیسینیرو محرکه
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مدارهای مغناطیسی 

:در این رابطه•
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مدارهای مغناطیسی 
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مثال

مقاومت مغناطیسی هسته زیر را بدست آورید•



Https://www.drisnet.com

مدارهای مغناطیسی 

محاسبه مقاومت مغناطیسی •
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مدارهای مغناطیسی 

:در این رابطه•
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مثال
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مدارهای مغناطیسی 
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مثال
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مدارهای مغناطیسی با شکاف هوایی

aw
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مدارهای مغناطیسی با شکاف هوایی

چرا؟. مقاومت مغناطیسی فاصله هوایی و هسته با هم سری هستند•

و هم از فاصله هواییمی کندهم از هسته عبور 𝜙چون شار مغناطیسی •
𝜇𝑟برای فاصله هوایی • ≅ 1

.تقوانین سری و موازی شدن مقاومت مغناطیسی مثل مقاومت الکتریکی اس•
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مثال
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ادامه حل مثال

.برابر نیم بودIدر حالی که مطابق مثال قبل اگر فاصله هوایی نبود •
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KVLمشابه قانون نیرو محرکه مغناطیسی 

یم پیچسمحرکه هسته، برابر نیروی محرکه مغناطیسی نیرو هایحاصل جمع جبری •
.  است
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KVLمشابه قانون نیرو محرکه مغناطیسی 

یم پیچسمحرکه هسته، برابر نیروی محرکه مغناطیسی نیرو هایحاصل جمع جبری •
.  است

است۱برابر nدر سیستم زیر •
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KVLمشابه قانون نیرو محرکه مغناطیسی 

یم پیچسمحرکه هسته، برابر نیروی محرکه مغناطیسی نیرو هایحاصل جمع جبری •
.  است

در سیستم زیر شار از دو مسیر عبور می کند•

.استn=2در اینجا •

.را افت ولتاژ مغناطیسی نامید𝐻𝑔ℓ𝑔می توان •
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مثال
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حل

را بدست Hمقدار Bبا استفاده از نمودار از روی •
.می آوریم

طبق قانون نیرو محرکه مغناطیسی•
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مثال

𝑅𝑐1 𝑅𝑐2𝑅𝑔1 𝑅𝑔2

𝑅𝑐1

𝑅𝑔1

𝑅𝑐2

𝑅𝑔2

𝑅𝑒𝑞
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ادامه حل

𝑅𝑔1 = 𝑅𝑔2 =
6 × 10−4

𝜇0 × 50 × 10−4
=
0.12

𝜇0
⇒ 𝑅𝑒𝑞 =

120

𝜇
+
0.24

𝜇0
=
120

𝜇0𝜇𝑟
+
0.24

𝜇0
= 25 × 104 =

120

12 × 10−7𝜇𝑟
+
24 × 10−2

12 × 10−7
= 25 × 104 ⇒

108

𝜇𝑟
+ 2 × 105 = 2.5 × 105 ⇒

108

𝜇𝑟
= 0.5 × 105 = 5 × 104 ⇒

𝜇𝑟 =
108

5 × 104
= 2000


